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SEMESTRE (0)/ physique

Le dipéle RL : : : W o) tension aux bornes de (a bobine (r # 0)
1-La bobine : b) Solution de Uéquation différentielle : r=E > u =E-u u, +u, =0 = u, =—

a) Tension aux bornes de la bobine : s ) Tension ug: “2()= ﬁ -(1-

) . Sécrit i(f)=A(l-e ") on Dérive puis

U, =—uy, =—Ri=

On remplace -Factorisation par Ae = £ r+ RekA)

di
u, =ri+L. = v Rupture de Etablissement
dt courant de courant

r = résistance interne (£2) . . — o0 = oD
L= inductance de la bobine (H) Tension du générateur £ :

P - 3 i=0
@ Cas particuliers : s . —_ - ; i—E
) di — s:Lasolution : i=A4+ Be : B u, =0 R
*Courantcontinu: = —(0 — |U; =71 Rt
o e =

Elle se comporte comme un conducteur ohmig E

*si r=0 bobine idéale|,, _ , i ) “Rt 1 i=037I, t=1 i=0631, t=T1
dr On détermine B par condition initial : - 5 : =
2t=0:i(0)=A+ Beet i(0)=0 Lt continue a ' =0 w, discontinue

E3 & ur(t) a la méme allure que i(t) Cinftuence de R et L.

SALB=0WE=—A=—2 cas:ou (r =~ 0) £ 4 1O (&) Z 1 i).(A)

Rt -
c)Détermination < et Ip : 033’*\ g 5 (g = S
% u, =Fe 7T L b

> 4 = /
1(t) (mA) R L k2| 4 > L, x
/&, e 1(s)

t(s) al

< lalampe L s’allume et s’éteinte aprés L1

La bobine retarde I’établissement et la .63 —— - A Toet T dépend de R | Io ne dépend pas de
i : L et T dépend

c)lénergie ma s _t(i) ; Ip <’IP1 ‘l'f < T TS
. 1(s) -détermination de L par GBF

E.==Fi* | i==2& S RIE: 12 13 16 18 - I
=2 S 3-Rupture(Annulation) de courant

T =4s [ ]P = 6mA I L=7(R+7r) - Le role de‘la diode élimine la surtension. B

rupture de courant

L E r= £ —R
=3 R +7r P
u,I d) analbyse Dimensionnelle < : b) Solution de Léquation différentielle : At

I’/ H I ] F it sx=2ms/div ; s =i\'/di\' : R=5002 ;i-=0$2
[] ~.-—1(,—L i(f): e A x— ¥

Ry On calcule : L Montre que :

i(mA) u, = —1x s, = 2V i __Ldu,

. . . . L] _[wll
a) Céquation diﬁermtwllédé i }R{—[[,]][fl“]] [[l=
LY vivRi—E &« u,+u,=E ’ smzzzsazaaszzzasazas TR ar
dr . ; i Ria it sains dug _4%S, _ 5000 — L% etu, =—Ri
e il e e
_Ruy
dug
dt

L=05H

RE | L d”x+,
“Rir \R+r " dt




